
Звіт кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку по роботі зі стейкхолдерами 

за 2024 р. 

Кафедра активно працює і над підвищенням якості освітнього процесу. 

Зокрема, у 2024 році відбулося оновлення освітніх програм за тісної співпраці з 

стейкхолдерами та за результатами проведення круглих столів: 

«Модернізація освітніх програм в умовах динамічних змін освітньо-

наукового простору» (13 травня 2024 р.)  

«Розвиток професійних компетентностей у здобувачів вищої освіти: стан 

та перспективи» (19 червня 2024 р.) 

“Медичне страхування: виклики, перспективи та ефективні рішення" 

(20 листопада 2024 року).  

Міжнародний круглий стіл здобувачів вищої освіти, присвячений 

Всесвітньому тижню підприємництва: «Розвиток підприємництва в Україні та 

Польщі в умовах євроінтеграційних процесів та викликів, спричинених 

війною» (23 листопада 2024 року) 

Міжнародний науково-практичний круглий стіл «Державна митна 

політика України: відповідь на глобальні виклики та перспективи 

міжнародного співробітництва» ( 20 червня 2024 року). 

Здобувачі вищої освіти другого освітнього рівня за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 20 листопада 2024 

року мали змогу взяти участь у соціально-економічному симуляторі під 

керівництвом сертифікованої бізнес-тренерки, к.е.н Наталії ЯЦИШЕН.  

 

Залучення практиків до навчального процесу. 

Наталія ЯЦИШЕН, директор СК «ТАС», к.е.н. – викладає навчальну дисципліну 

«Страховий менеджмент» 

Сергій ЯМЧУК, начальник фінансового управління Хмельницької міської ради – 

викладає навчальну дисципліну «Управління фінансами територіальних громад» 

Алла КРУШИНСЬКА, фінансовий консультант СК «ТАС», к.е.н., доцентка – 

викладає блок страхових дисциплін. 



Оксана БЕРНАТ, фінансовий директор ТОВ «"Адлер груп", (в минулому 

заступник начальника відділу призначення матеріального забезпечення та надання 

соціальних послуг Головного управління Пенсійного фонду України в 

Хмельницькій області / начальник відділу страхових виплат та матеріального 

забезпечення Управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування 

України в Хмельницькій області  -  викладає нарахування та облік соціальних 

виплат.  

Науково-педагогічний колектив кафедри активно бере участь у проєктах-

співпраці з НБУ, за результатами якої наш університет здобув перемогу у конкурсі 

найактивніших закладів освіти України під час міжнародної кампанії з підвищення 

фінансової обізнано сті дітей та молоді “Всесвітній тиждень грошей” (Global Money 

Week 2024). За активну участь та високий рівень роботи в освітніх заходах 

Національний банк України відзначив грамотами та презентами студенток 2 курсу 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

Вікторію  ГАНДЗЮК та Віталіну ЯРОЩУК. 

Студенти за спеціальністю 072 "Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок" взяли участь у хакатоні  «Ефективне прогнозування для зростання 

бізнесу» від компанії «Auditsoft», яка щороку приймає наших студентів на 

навчальні візити для поглиблення професійних компетентностей. Компанія 

«Auditsoft» прийняла на стажування 3 наших студентів, 2 з яких працевлаштовані. 

За результатами 9-того стажування хмельницької молоді у структурних 

підрозділах міської ради двом нашим студентам  запропонували працевлаштування 

в управлінні економіки. 11 жовтня 2024 року команда Хмельницького університету 

управління та права імені Леоніда Юзькова, взяла участь у другому етапі хакатону 

в рамках ініціативи "Партнерство "Відкритий уряд". Під час заходу команда 

презентувала п’ять проєктів і сервісів, спрямованих на покращення умов життя 

мешканців Хмельницької міської територіальної громади. За активну участь 

команда отримала Подяку від міського голови Олександра СИМЧИШИНА. 

Завідувачка кафедри Алла КРУШИНСЬКА та доцентка кафедри Тетяна 

САМАРІЧЕВА успішно пройшли навчання в рамках програми «Навчання 

амбасадорів фінансової грамотності» від Фонду гарантування вкладів фізичних 



осіб,  та підписано Меморандум про співпрацю  з  ДІЛОВИМ КЛУБОМ 

«ПАРТНЕР». В межах співпраці з фондом уже організовано серію заходів (6  

тематичних інтерактивних лекцій) для студентів та учнів міста Хмельницького.  

У жовтні-грудні 2024 року року в рамках співпраці з Хмельницькою обласною 

радою проведено перший Регіональний конкурс студентсько-учнівських проєктів 

“Фінансово спроможна громада – міцна країна”.  

Науково-педагогічними працівниками кафедри також здійснювалась 

організація проведення гостьових лекцій: 

⎯ «Фінансові аспекти ведення бізнесу на ринку вантажних перевезень в США». 

Запрошений фахівець – головний операційний директор компанії "SmartHaul LLC" 

Олександр ГРИШНЮК. 

⎯ «Розвиток власного бізнесу та управління фінансами: ресурси і ризики». 

Запрошений фахівець – власник компанії «Студія клінінгу Enot.Clean» Леонід 

КАШУБА. 

⎯ «Фінансовий менеджмент та зовнішньоекономічна діяльність». Запрошений 

фахівець – власник американської логістичної компанії Валерій КОРБА.  

⎯ «Особливості перебігу судових позовів при врегулюванні конфліктів при 

настанні страхового випадку: механізми регресу та суброгації у практиці 

страховиків». Запрошений фахівець – практикуючий адвокат у сфері страхування 

Андрій ТЕРЛИЧ.  

⎯ «Сучасні професійні якості менеджера з продажу». Запрошений фахівець -  

Михайло ЛУКОМСЬКИЙ, менеджер з продажу ПП Фірма «Агро-Центр».  

⎯ «Нарахування та відшкодування ПДВ». Запрошений фахівець – Юрій 

ЯРМОЛЕНКО, головний державний інспектор відділу контролю за 

відшкодуванням ПДВ управління з питань виявлення та опрацювання податкових 

ризиків Головного управління ДПС у Хмельницькій області. 

⎯ «Використання технології «сухий порт» в процесі забезпечення митної 

компоненти фінансової безпеки». Запрошений фахівець – Сергій ПОПЕЛЬ, 

завідувач відділу розвитку митної справи Науково-дослідного інституту фінансової 

політики Державного податкового університету.  



⎯ В рамках вивчення навчальної дисципліни «Фінанси соціальної сфери» 

пройшов вебінар, присвячений проблематиці пенсійного страхування на 

державному та недержавному рівнях. Запрошений фахівець – Наталія ЯЦИШИН, 

к.е.н., директор страхової компанії «ТАС Лайф». 

⎯ «Франшиза – як інструмент розвитку бізнесу». Запрошений фахівець – 

Світлана РИБАК, регіональний менеджер мережі ресторанів МакДональдз в Івано-

Франківській області. 

⎯ «Особливості проведення наукових досліджень у НДІ ФП». Запрошений 

фахівець – Олена НЕЛІПОВИЧ, ст. наук. співр. відділу розвитку митної справи 

Науково-дослідного інституту фінансової політики Державного податкового 

університету. 

⎯ «Автоматизації процесу бюджетування на підприємстві». Запрошені фахівці 

компанії "АудитСофт": Дар'я ТИШКО, бізнес-аналітик, керівник відділу підтримки 

компанії  та Юлія ЧЕРЕВКОВА, бізнес-аналітик компанії. 

⎯ «Види та особливості банківських кредитів». ». Запрошений фахівець - 

керуюча філією Хмельницького обласного управління АТ «Ощадбанк» Альона 

КАРПЕЦЬ.  

⎯ Ознайомча зустріч з підприємцем Захаром ЧУМАКОМ (власником ТОВ 

«БЕРЛОГА ЛТД», ТОВ «ПІПЛ ЕВОЛЮШН», ТОВ «ЕКО СТАРТ ГРУП», ТОВ 

«РЕКС СОФТ») щодо загальних аспектів ведення бізнесу у сучасних умовах.   

Студенти відвідують одне з провідних підприємств України Sirius Extrusion 

– лідера українського ринку індустріальної та індивідуальної полімерної упаковки.  

31 жовтня 2024 року в рамках меморандуму про співпрацю між Асоціацією 

митних брокерів України та Хмельницьким університетом управління та права 

імені Леоніда Юзькова відбулася тематична лекція за участі директора Асоціації 

митних брокерів України Іллі  ЗІБНИЦЬКОГО.  

7 листопада 2024 р. в рамках реалізації договору про співпрацю між ТОВ 

«Системи для бізнесу 2018» та Хмельницьким університетом управління та права 

імені Леоніда Юзькова - гостьова лекція, присвячена сучасній системі 

електронного документообігу M.E.Doc. Запрошений лектор - Мирослава 

КУЙДАН.   



12 листопада 2024 р. в рамках реалізації договору про співпрацю між ТОВ 

«Системи для бізнесу 2018» та Хмельницьким університетом управління та права 

імені Леоніда Юзькова була проведена гостьова лекція, присвячена огляду 

програмних РРО Cashalot та Сота Каса. Запрошений лектор - Юлія ДЕМЧУК. У 

рамках заходу учасники отримали детальну інформацію про переваги, функціонал 

та особливості використання цих сучасних рішень для підприємств. 

Навчальні  візити на робочі місця: 

15 березня 2024 року організовано навчально-практичний візит до планово-

фінансового відділу Господарського суду Хмельницької області. Заняття провела 

начальник планово-фінансового відділу – головний бухгалтер Господарського суду 

Хмельницької області Світлана КАПІТАН. 

 27 березня 2024 р. здобувачі вищої освіти завітали на одне із потужних 

виробничих підприємств м. Хмельницького ТОВ «СІРІУС ЕКСТРУЖЕН».  

8 квітня 2024 р.  здобувачі вищої освіти мали унікальну можливість зазирнути 

за лаштунки одного з найстаріших та найавторитетніших державних банків 

України – Хмельницького обласного управління АТ "Ощадбанк". Керуюча філією 

Альона КАРПЕЦЬ розповіла про порядок приймання та видачі готівкових коштів 

у касі банку, особливості валютних операцій банку для фізичних юридичних осіб.·  

Щорічно студенти мають чудову можливість взяти участь у навчальних 

візитах до страхової компанії «ГАРДІАН» та відвідати уже традиційні гостьові 

лекції з Іриною ЮЗВИШИНОЮ (наш довгостроковий партнер, постійний 

активний стейкхолдер, що доєднується до процесу удосконалення освітніх 

програм),  керівником страхової компанії «ГАРДІАН». 

18 квітня 2024 р.  Навчальний візит до А-банку.  Продовжуючи практичну 

складову освітнього процесу, студенти отримали унікальну можливість відвідати 

офіс одного з провідних банків України - А-банку. Цей навчальний візит за 

сприяння Марії ЯМКОВОЇ став важливим доповненням до теоретичних знань, 

отриманих у стінах університету.   

25 вересня 2024 р. р.відбувся навчальний візит студентів першого курсу, які 

навчаються за освітньою програмою "Податкова та митна справа" у Хмельницьку 

митницю Державної митної служби України, за сприяння заступника начальника 



Хмельницької митниці Галини ПОТАШНІКОВОЇ. 20 лютого 2024 року у 

рамках виконання Меморандуму про взаємодію та співробітництво між 

Державною митною службою України та Хмельницьким університетом управління 

та права імені Леоніда Юзькова, з метою залучення молоді до формування 

кадрового потенціалу Хмельницької митниці, студенти долучилися до 

інформаційного заходу «Промодень в Хмельницькій митниці». 

8 жовтня 2024 року студенти спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» взяли участь у навчальному візиті до Фінансового 

управління Хмельницької міської ради.  

10 та 11 жовтня 2024 року було організовано навчальні візити до 

Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення Державної 

митної служби України. 

15 листопада 2024 року студенти спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок  відвідали Хмельницький міський ЦСС. 

Під час візиту фахівці центру ознайомили майбутніх спеціалістів з основними 

напрямками роботи установи, її ключовими функціями та завданнями у сфері 

соціального захисту населення. 

15 лютого 2024 р. студенти бакалаврату спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» мали унікальну можливість 

взяти участь у ярмарку вакансій. Здіснюється систематична співпраця з 

роботодавцями щодо подання рекомендацій перспективних студентів до 

заміщення  вакантних посад. 

Впродовж першого семестру 2024 року в межах реалізації проєкту «Школа 

свідомого українця» науково-педагогічні працівники кафедри фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку 9 виїзних тренінгів фінансової 

спрямованості  для  посадових осіб місцевого самоврядування охопивши понад 300 

голів та старост територіальних громад Хмельниччини.  

 

Завідувачка кафедри фінансів, банківської справи,  

страхування та фондового ринку      Алла КРУШИНСЬКА 

 


